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Jugendfußball-Stadtmeisterschaften 

SV Schermbeck räumt drei Titel ab
SCHERMBECK Der erste Teil der Jugendfußball-Stadtmeisterschaften auf dem Feld stand am Donnerstag ganz im Zeichen des SV Schermbeck, der bei drei Versuchen drei Titel abräumte - und das in allen Fällen vollauf verdient.
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ZUM ARTIKEL

Die A-Jugend des SV Schermbeck um Trainer Andreas Kotter (2.v.1.) setzte sich bei den Stadtmeisterschaften
verdient durch. Foto: Joachim Liicke
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SV Schermbeck




Die A-Jugend des SV Schermbeck um Trainer Andreas Kotter (2.v.l.) setzte sich bei den Stadtmeisterschaften verdient durch. Foto: Joachim Lücke 
Die A-Junioren spielten am Feiertag auf dem Kunstrasen des SV Schermbeck. Hier tat sich der Gastgeber nur beim 1:0 in der Vorrunde gegen den SSV Rhade schwer. Alle anderen Partien gingen deutlich an den Landesligisten, der als klarer Favorit angetreten war. Im Finale schlug das Team von Andreas Kotter BW Wulfen mit 3:0. Rang drei ging an den SSV Rhade, der den SV Hardt im Elfmeterschießen mit 3:2 schlug.
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Bei den D-Junioren marschierte der SV Schermbeck auf dem Hervester Ellerbruch ohne Gegentor durch das Turnier. Spannend war es trotzdem, denn die Rot-Weißen mussten in der Zwischenrunde beim 1:0 gegen den späteren Dritten RW Deuten (1:0 im kleinen Finale gegen den SV Hardt) und auch im Endspiel gegen das Überraschungsteam aus Lembeck (1:0; durch  Rico Conrad) Schwerstarbeit verrichten. Bei den C-Junioren war das Finale dagegen eine klare Angelegenheit für den Nachwuchs des SV Schermbeck. Mit 4:0 durch Tore von Fergen Uguz, Birger Sagolla, Mel Gerner und Nils Trapp bezwang der SVS am Ende den BVH Dorsten und freute sich unbändig über die Titelverteidigung. Rang drei ging an an den SV Lembeck, der den TuS Gahlen mit 4:3 bezwang.
